



肯德基玻璃门“咬”住男童手腕

日照消防驰援施救化解险情

本报9月3日讯(记者 徐艳 通讯员 张晓明 于耀) 3日下午1点35分,一名7岁左右的男孩跟家长去肯德基用餐,在门口玩耍时不慎被玻璃门夹住手腕,现场群众试着用清洁剂润滑门缝和手,再将男孩安全解救,但未能解救成功。最终是消防官兵用扩张器将孩子解救。

9月3日下午1点53分,日照市消防支队东港区大队接指挥中心调令:日照市百货大楼肯德基店门前,一名男孩手腕被玻璃门卡住。

下午1点58分,消防官兵赶到救援现场发现,现场已被焦急的人群团团围住,一名7岁左右的小男孩左手被卡在肯德基

店玻璃门的缝中,手腕部位已经明显肿胀出现淤青,小男孩正痛得大哭大叫,孩子的父母焦急万分却毫无办法,只能不停地安慰小男孩。

情况十分紧急,现场指挥员立即指挥疏散现场无关群众。为避免手腕被夹时间过长,对孩子造成进一步伤害,指挥员立即下达救援命令,两名救援人员从两个方向将门固定住,准备用撬棍插入门缝。

“啊,疼……”只听小男孩痛叫了一声,现场出现了一阵骚动,“撬棍使不上劲,门缝太滑了。”原来在消防官兵赶到之前,为救出小男孩,周围群众想出用洗洁精润滑门缝和手的办法,使用了大量洗洁

精,但并没有效果。洗洁精的湿滑使得撬棍没有有效的着力点。现场指挥员立即改变策略,先将液压扩张器布置完毕后,又让两名队员将玻璃门紧紧固定住,再让消防队员小心翼翼地将扩张器插入门缝中,缓慢加压将门缝一点一点打开,十分钟后,小男孩的手从门缝中安全取出。

经采访现场人员得知,小男孩在肯德基店门前玩耍时,刚好有人开门,小男孩的手不慎夹在了玻璃门缝。日照消防部门提醒,门缝卡手事件如果处置不当有可能对小孩身体造成伤害,市民在带小孩外出玩耍时要加强看管,防止发生类似事故。



消防队员正在合力解救被夹住手的儿童。 本报通讯员 张晓明 摄

男子好奇心起,不料发生险情

一脚踩松石块,滑落十米矿坑

本报9月3日讯(记者 徐艳 通讯员 郭江仕) 9月2日凌晨,莒县阎庄镇渚丁村采石场内,一名30多岁的男子不慎坠入十几米深的废弃采石场。接警后,莒县消防迅速赶赴现场,并成功将受伤男子从采石场中救出。

2日早晨7点29分,莒县消防队员闻警后迅速赶赴现场。官兵到达采石场后,发现一名男子坐在离地面有十几米深的废弃采石场边上,动弹不得,面部和手部有一些血迹,男子旁边就是深不见底的池塘。



消防队员将困在大坑里的男子用担架抬出。 本报通讯员 郭江仕 摄

经消防队员半个小时的努力,被困男子终于被顺利抬出采石场,随后被送上了救护车。

据悉,该男子凌晨与朋友一起到采石场买石子,到达该废弃采石场后,该男子发现在采石场内部有一个雨水积成的大型池塘。

该男子怀着好奇心想探身看一下里面有没有鱼,谁曾想一脚踩在了松动的石块上跌落了下去。

3日,记者获悉,该男子只是大腿和手臂受伤,未危及生命。

铁丝开锁行窃

17岁少年被拘

本报9月3日讯(记者 吴江 通讯员 秦绪玉) 日照路派出所民警近日在巡逻时,擒获一名17岁的盗窃嫌疑人费某某。费某某曾多次仅靠一根铁丝就开锁入室盗窃。

8月26日下午,日照路派出所民警在巡逻至日照路某超市附近时,发现一名少年手提纸袋,形迹可疑,遂上前询问。经查,纸袋中装有粉色联想笔记本电脑一部,而该少年语言错乱,无法说清来源,有盗窃嫌疑,民警遂将少年带回派出所调查。

原来,纸袋中笔记本电脑系少年费某某当日入室盗窃所得。26日中午12点左右,费某某骑摩托车来到海曲路某网吧,随后换乘三轮摩托来到汽车站附近。在闲逛至福海路东段时,费某某看到路北有许多出租房,遂萌生偷窃的想法。据费某某交代,当日下午,他先后别开两个出租房门锁,窃得白色大屏手机一部、粉色联想笔记本电脑一台。为避人耳目,也为防止下雨淋坏,费某某在日照路某超市购买了一个手提纸袋,盛放电脑。

据办案民警介绍,盗窃嫌疑人费某某年仅17岁,日照岚山人。初中毕业后曾外出打工,7月份辞了工作以后,就混迹日照市区的网吧、旅馆等场所,期间多次入室盗窃。他靠一根普普通通的铁丝,就能别开大多数的锁头,而且费某某供述,他所骑的黑色摩托也是一个月前在福海路东段某住房区盗窃所得。

目前,警方已将所有赃物返还失主。嫌疑人费某某已被刑拘。

这租客胆真肥,搞张假证卖人家房子

日照一市民被骗5万元

本报9月3日讯(记者 李玉涛) 预付5万元换来的抵押房产证,居然是假证。近日,日照市房管局接到市民刘先生投诉,称自己所买的二手房房产证是假的,但表面一点也分辨不出来。日照市房管局工作人员提醒购房市民提高防范,可通过看防伪底纹、水印等四种方法辨别房产证真伪。

今年7月份,市民刘先生看中了一套位于新市区的二手房,价格和户型都很满意,卖主告诉刘先生这套房子是“双证”,卖主说

得头头是道,刘先生也放宽了心,双方达成购买协议。

就在前几日,卖主急匆匆地找到刘先生,家里突发变故,急需需用钱,以房产证做抵押,希望刘先生能预付5万元。“当时,他拿房产证做抵押,我也没多想,就收了房产证,给了他5万元,没想到在这之后,我就再也联系不到这个人了。”刘先生说,之后,他找到了那个房子,真正的房主告诉他,和刘先生交易的人只是租房客,房产证是假的。

傻眼的刘先生急忙拿着房产证来到房管局,经过工作人员的仔细鉴定,发现这个房产证果然是一个假证。

“这种事属于个例,一旦遇上就很麻烦,市民可以通过看防伪底纹、水印、产权证里的注册号信息和防伪团花四种方法鉴别房产证的真伪。”日照市房管局的一名工作人员说。

“真的房屋所有权证色泽感特别光亮,线条特别匀称;假的房屋所有权证字形和光亮都很不明

显,而且摸上去没有凹凸感。”该工作人员说,真房产证平放是根本看不到水印的,只有在单侧开的时候对着光才能看见。

日照市房管局工作人员提醒市民,进行房产交易前应先向房管部门申请查询档案公开信息,心中有数后再交易。假房屋所有权证事件,有一部分是发生在民间借贷抵押之间,因图简便,借贷时没有办理正规的房屋抵押登记手续,随后借款人消失或逾期不还。

周三5折美食日

我就选择 招商银行信用卡



2012年8月31日至11月28日,每周三持招商银行信用卡至顺风肥牛刷卡消费,蕨根粉、鸿运肥牛、牛肉丸、西瓜汁、五福临门、海鲜拼盘可享5折优惠!



顺风肥牛

地址:望海路38号(百货大楼后面) 电话:0633-8023566



咨询电话:0633-8398516 8398512

25年 因您而变

WWW.8008205555.COM 24小时信用卡申请热线 400-820-5555



招商银行 CHINA MERCHANTS BANK 因您而变